



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5704.**

Benyújtás dátuma: **2023-10-19 23:22**

Parlex azonosító: **CS78PY790001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Keresztes László Lóránt (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Lantos Lajos Csaba, energiaügyi miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Berettyóújfaluban is borzalmas az ivóvíz minősége, mit tesz a kormány?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A sajtóban jelentek meg információk és felvételek azzal kapcsolatban, hogy Berettyóújfaluban koszos, elszíneződött, helyenként sötét színű víz folyik a csapból. Az RTL híradójában bemutatott, a helyiek által készített felvételeken az is látszik, hogy néhány fogyasztónál törmelék, kosz és kukacok találhatóak a vízben.

Egy berettyóújfalui lakos, aki a sajtónak is nyilatkozott az ügyben, elmondta, hogy korábban a népegészségügyhöz fordult, valamint az Országos Vízügyi Főigazgatósághoz, mivel a probléma már egy éve jelen van a településen, megoldás ennek ellenére sem született. A Nemzeti Vízművek pedig úgy nyilatkozott:

„A lokálisan előforduló elszíneződések esztétikai jellegűek, az egészségre nem ártalmasak.”

Az alábbi kérdésekkel fordulok Önhöz:

- Milyen információkkal rendelkeznek a szóban forgó ivóvízminőséggel kapcsolatos problémáról?
- Mit tesz a kormány a szolgáltatóval közösen a probléma mielőbbi felszámolása érdekében?
- Megállja a helyét a Nemzeti Vízművek azon tájékoztatása, miszerint az elszíneződések esztétikai jellegűek és az egészségre nem ártalmasak? A sajtóban is megjelent felvételek és lakossági panaszok alapján Miniszter úr elfogadhatónak tartja ezt a választ?
- A vízművek tájékoztatása szerint az elszíneződést hálózatmosás okozza, ez megállja a helyét az Ön információi szerint?

Válaszát előre is köszönöm!

Üdvözlettel,

Dr. Keresztes László Lóránt